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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ТАЛОВСКОЙ  СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ КАМЫШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ппо МКОУ Таловской СШ Камышинского муниципального района Волгоградской области Общероссийского Профсоюза образования)
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	02 мая 2024 года
	с.Таловка
	№ 7



О созыве собрания ППО 
МКОУ Таловской СШ 
Общероссийского Профсоюза образования
17 мая 2024 года

[bookmark: _Hlk157536023][bookmark: _Hlk156977456]          В соответствии с постановлением президиума Территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования Камышинского района Волгоградской области  О созыве XXX отчетно-выборной конференции Территориальной  организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Камышинского района Волгоградской области
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 2 статьи 16 Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ, и истечением сроков полномочий выборных органов первичных, территориальных организаций Профсоюза, постановлением Исполнительного комитета Профсоюза от 12 октября 2023 года № 18-2  «О проведении отчетов и выборов профсоюзных органов в 2024 -2025 годах»,  пунктом 3.1. статьи 23 Устава Профсоюза профсоюзный комитет ППО МКОУ Таловской СШ ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Созвать собрание первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации 17 мая 2024 года в 13.00 по адресу: с.Таловка, ул. Молодежная, д. 1, в кабинете математике (2 этаж).
2. Внести на рассмотрение собрания первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района (далее – Cобрание ППО) следующую повестку дня:
- об отчете профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района.   Общероссийского Профсоюза образования о работе за период с 2019 года по 2024 год;
- об отчете контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района Общероссийского Профсоюза образования о работе за период с 2019 года по 2024 год;
- о прекращении полномочий выборных органов первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района   Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании председателя первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района  Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации МКОУ Таловской средней школы   Камышинского муниципального района  Общероссийского Профсоюза образования;
- об избрании делегатов на конференцию Камышинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования;
 3. Предложить председателю и членам профсоюзного комитета ППО 
в срок до 10 мая 2024 года подготовить и внести на рассмотрение профсоюзного комитета ППО проекты постановлений Собрания ППО 
в соответствии с повесткой дня, проекты составов рабочих органов, регламента Собрания ППО.
4. Предложить контрольно-ревизионной комиссии ППО подготовить отчет о работе за период с 2019 года по 2024 год, ознакомить с ним профсоюзный комитет ППО, председателю контрольно-ревизионной комиссии ППО представить отчет на Собрании ППО. 
5. Контроль за выполнением постановления возложить на председателя ППО Кирюхину А.А.
 
Председатель ППО                                                             А.А.Кирюхина
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